
Exercic 11 Rappel : X2)=1+=YLe) ; toutes les deux out
-

pour desile.

fit+h
① par liviorité de l'espéranc :

#(vl=1E(x+) = [E() + Et)) = =H+ 1) = E = 1
et Nul= E)N = E(NH+NH) con xety indipendants

= (1) = E = E
-

De mome 7

&
#(V)= ELEIX - EH)) = -
VIvl= &X(X-y)=((x) +N())=(+1) = E

combin Elu)= re : Elle :Vil=12= VI)

& Posons Sr= X+4 et he ne dernité de Se
Alors :

(i)Silz) = R+ con X(2) =R+ =Y()
Ei) ft < 0 , he(t) = 0

(t
,
0

, hH=5 f(t -y) . Sy (yld
=-(3)+(-y) e

-

74+ (y)dy

= et-2)+ (3) dy
-m

=
1 Sit-y20 = y(t

N

= et tr+
() dy

car

t

Tinum 6 = et a
XX//X t

30 ,7)+ = eto tCotylylay : et dy : tet
-

-
S

Don J .(=Stet site, Relation do Chass

o sit <o

Déterminons la loi de U =ES :

ci) on note queUl = it
con Sn(a) =R+
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Do alo, Full o

et Faza , Fa = P(u(a) = P(Es =u) =(S] 2x)
= Fs
- (2x)

On obtient une dessité de U par derivation do E.

conclusion 2Fs (2x)= 2h.(2) : Pae-24 sin,
- Jul :So si vo

③ Par détermine ne densité de V = E(X-) an va speier
&on3 temps &

a) on pose z= - Y et on cherche no densité de Z
b) on cherche une densité de X-y = X+ 2 en utilisant
la formule du produit de convolutio con xety étant

&

indésendantes ,
X et z = -Y le sont egalement.&

C an obtient la loi de V = 1252 or S2 = X+2.

al Soit z= -Y .

(i) z(n)= IR- con Yar) =R+

fil vus o , 12 = 0 /Puisque le Support de Zest 12- .)
fi) Un 10 ,
Fz(l= P(t(a) = Pl-Y (x) = P(yy -x) = 1

- Ry)- 2)
= 1- p-y(-x)

(iv) on obtient no durité de Z par dérivation do2.

Di fzm=+ F,(-2) = f(x) =esia10

or encore . J2() = e"Apr-(4)

5) on pose Sr= X+7 -

(i) S2 (e) =M can X (2) = 1R+ et &(a) =R -

(i) Vo EIR,

h2(=(* - 3) fz(y)dy =S( --y)et- (3)a
-

=T) daprès
=éto-d
= -18 a

-0
,1) M-

(3)by

14 can to alors J -0,t)11 = J - 0 ,t)
Dina
-

ha(= et dy =e
-N
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ali ay:
d'etudy connuge etvautet
Dans

, si tro , hel = étreP) = Let
cas : si to , alors -0 ,+J11- = 7-0 , 0]
Donc

helt=et0
,
0d é Jedy

=ethe Tröhases

=éth -Fel] =é

tu= m+

Risimons--- [
z

si to: Vette
el Déterminas le li de V = ES2 = E(X-1) :
(i) V(r) = Ir con Secr = 1.

(i) Fa EIR,
Fr() = P((n) = P(ES2 (x)=(S2[(x) = Es.(2)

(ii) on obtientwe densité de V par dérivation de Fsz
Soit

,
fa ER,

Iv() = Frm)= 2Fg (2x) = 2h2(22)
- 2(x)elesicco-e Fatilation frta) = Genesia

,
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